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Prezentace fakulty zaměřená na uchazeče 
Propagace studia na PF UK je zajišťována členkami a členy Pracovní skupiny 
pro propagaci fakulty vůči uchazečům (PSPF).

Skupina má 20-25 členů a je pravidelně doplňována nově nastoupivšími studenty 
prvního ročníku střídajícími studenty 5. ročníku, kteří své studium na fakultě končí. 

K 31. 12. 2021 se PSPF skládala ze 25 studentek a studentů, z toho 4 z prvního ročníku. 
Výběr nových členů proběhl kolektivním rozhodováním PSPF elektronicky v prosinci 
2021 na základě motivačního dopisu zájemců o členství. Vedení skupiny je tříčlenné, 
aby byly koncepčně, graficky a organizačně zajištěny všechny cíle a aktivity skupiny. 
Skupina ze svých schůzí pořizuje zápisy, které jsou vyvěšeny na webové stránce 
fakulty v sekci Pracovní skupiny (poradní orgány). 

Poslední prezenční schůze se konala 20. června 2021, kde bylo připravováno úvodní 
soustředění 1. ročníku na přelomu srpna a září. 

Vzhledem k nepříznivé epidemické situaci v první polovině roku 2021 
se Den otevřených dveří (DOD) v únoru 2021 konal distančně. Pro on-line prezentaci 
fakulty byly využity videonahrávky pořízené na podzim 2020 (seriál pěti on-line 
setkání: Pět důvodů, proč studovat právo v Praze - Kde se vše odehrává (o fakultě), 
Jak to u nás vypadá, Studium a život v Praze (nejen) pro mimopražské, Ochutnávka 
(nejen) právních profesí už za studia, Jak se studuje nám).

Proběhlo 17 on-line propagačních setkání našich studentů se zájemci o studium 
na PF UK na jejich domovských středních školách (Mendelovo Gymnázium Opava, 
Gymnázium Arabská Praha 6, Gymnázium Komenského Vyškov, Gymnázium Kladno, 
Gymnázium Třinec, Gymnázium Zikmunda Wintera Rakovník, Gymnázium Trutnov, 
Biskupské gymnázium České Budějovice, Gymnázium Teplice, Stredná odborná 
škola v Poprade -SR, študijný odbor právo, ekonomika a podnikanie, Č-A gymnázium 
v Českých Budějovicích, Gymnázium Lovosice, Gymnázium Josefa Ressela v Chrudimi, 
Nový PORG, Biskupské gymnázium Hradec Králové, Akademické gymnázium Praha, 
Gymnázium Turnov). 

Vedle uchazečského bloku na hlavní webové stránce fakulty je pro uchazeče zřízena 
facebooková stránka https://www.facebook.com/pfukuchazeci. 

Spolu s fakultním Instagramem je využívána jednak jako informační kanál 
pro potenciální uchazeče a též jako prostředí pro odpovědi na konkrétní dotazy 
uchazečů, které souvisejí s probíhajícím přijímacím řízením nebo se studiem na fakultě. 

Nově byla vytvořena webová microsite www.pravavpraze.cz, kde uchazeči najdou 
veškeré informace k přijímacímu řízení a studiu na fakultě včetně sekce  
Otázky/odpovědi, zahrnující nejčastější dotazy uchazečů a odpovědi na ně.

Část IV. Public Relations	
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Oddělení komunikace a vnějších vztahů
Pokračovali jsme v postupném sjednocování vizuálního charakteru merkatilií 
a propagačních předmětů, u nichž jsme rovněž významně posílili důraz na ekologii 
a udržitelnost, ať již v oblasti volby materiálů, tak s ohledem na jejich původ a etickou 
výrobu. 

Byla vytvořena nová brožura pro partnery i pro uchazeče, pracovníci oddělení 
rovněž připravili graficky i funkčně microsite zaměřenou na komunikaci s uchazeči: 
www.pravavpraze.cz a microsite pro podporu prodeje a komunikaci kurzů 
pro veřejnost www.juridikum.cz. 

Navázali jsme pravidelnou spolupráci s ePrávo.cz, kde publikujeme články a on-line 
bannery propagující vzdělávací aktivity a kurzy pro veřejnost. Posílili jsme rovněž 
komunikaci kurzů LL.M., a to jak českých programů, tak anglických.

Modernizovali jsme fakultní zázemí pro rodiče a obnovili jsme spolupráci 
s Filozofickou fakultou, v jejíž budově je dětský koutek sloužící též našim studentům 
a zaměstnancům. Na provoz dětského koutku jsme vyjednali příspěvek od Nadace 
Gratia, které touto cestou děkujeme.

Zásadně jsme rozšířili obsah na fakultním webu, a to především díky spolupráci 
s redaktory z řad studentů, kterým za přípravu zajímavých témat, článků a rozhovorů 
patří velký dík. Značnou část obsahu rovněž pravidelně překládáme a publikujeme 
v anglické verzi webu.

Modernizovali jsme stránku s nabídkami práce, která nabízí v českém prostředí 
ojedinělý zdroj pracovních pozic (nejen) v právní oblasti pro studenty, čerstvé 
absolventy i zkušené právníky. Na stránce inzerují organizace od advokátních 
kanceláří po státní instituce a díky vylepšení uživatelského rozhraní umožňuje  
snazší vyhledávání a lepší cílení nabídek zaměstnání.

Sociální sítě fakulty jsme plnili hodnotným obsahem, který jsme získávali 
jak z vlastní iniciativy, tak díky posílení interní komunikace v rámci fakulty. 
Děkujeme studentům fakulty za významnou pomoc s jejich administrací.

Fakultní newsletter začal vycházet pravidelně každý měsíc a stal se hodnotným 
zdrojem informací o dění na fakultě pro akademickou obec, uchazeče, absolventy, 
příznivce fakulty i spolupracující organizace.

Spustili jsme pravidelný podcast zPráva, který každý měsíc přináší odborné diskuze 
nad právními a společenskými tématy s vyučujícími fakulty a dalšími významnými 
osobnostmi.

U příležitosti 90. výročí otevření fakultní budovy a 150. výroční narození architekta 
Jana Kotěry, k jehož vrcholným dílům fakultní budova patří, jsme připravili prohlídky 
objektu v rámci Mezinárodního dne architektury a sérii přednášek ve spolupráci 
s Open House Praha. Děkujeme za pomoc dobrovolníkům z řad studentů 
a doktorandů, díky nimž obě akce proběhly hladce.

Zajistili jsme účast odborníků fakulty na Týdnu Akademie věd ČR i Noci vědců, 
a také jsme hrdě podpořili festival filmů o lidských právech Jeden svět.

V rámci agendy fundraisingu jsme jednali s dlouhodobými i novými partnery a získali 
pro fakultu finanční podporu na realizaci mnoha aktivit a projektů.

Společnými aktivitami oddělení komunikace a provozního oddělení jsme mimo 
jiné zajistili umístění nabíjecí stanice (chargeboxu) a výdejníku na horkou vodu.
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Partneři PF UK za rok 2021
Naším cílem je nadále nabízet to nejlepší možné vzdělání, a zároveň zůstat přátelskou, otevřenou institucí s moderním přístupem ke vzdělání a současnou úctou ke staleté 
tradici a historickým kořenům. Mnoho našich vizí a projektů se stává realitou zejména díky spolupráci s partnery a mecenáši z řad absolventů, advokátních kanceláří i dalších 
přispěvatelů soukromých a komerčních. Společně s našimi dlouholetými i novými partnery pečujeme o to, abychom byli fakultou, kde je radost studovat i pracovat. 

Všem, kdo nás podpořili a podporují, proto srdečně děkujeme a těšíme se, že společně dokážeme ještě více.

Jmenovitě za rok 2021 děkujeme:

Advokátní kanceláři Clifford Chance Prague LLP za podporu pronájmu chargeboxu,  

KŠD LEGAL advokátní kanceláři s.r.o. za podporu soutěže Studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ) a Zvláštní ceny prof. Švestky, 

advokátní kanceláři Dentons Europe CS LLP za podporu soutěže Studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ), 

Bird & Bird s.r.o. advokátní kanceláři jakožto hlavnímu partnerovi blokového kurzu Úvod do studia práva,

advokátní kanceláři Clifford Chance Prague LLP za podporu blokového kurzu Úvod do studia práva, 

advokátní kanceláři Strnad Joch Lokajíček advokáti s.r.o. za podporu blokového kurzu Úvod do studia práva, 

ROWAN LEGAL, advokátní kanceláři s.r.o. za podporu konference EU ANTITRUST: HOT TOPICS & NEXT STEPS, 

Skils s.r.o. advokátní kanceláři za podporu konference EU ANTITRUST: HOT TOPICS & NEXT STEPS, 

advokátní kanceláři WOLF THEISS Rechtsanwälte GmbH & Co KG za podporu konference EU ANTITRUST: HOT TOPICS & NEXT STEPS,

Weinhold Legal, v.o.s. advokátní kanceláři za podporu Noci fakulty, 

White & Case s.r.o. advokátní kanceláři za podporu výjezdního semináře z pracovního práva,

JAŠEK LEGAL advokátní kanceláři, s.r.o. za podporu výjezdního semináře z pracovního práva, 

Rozhodčímu soudu při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR za podporu soutěžního týmu Vis Moot:  

Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot, 

spolku ELSA Praha, z. s. za podporu připravované architektonické soutěže na PF UK, 

Mgr. Zdeňku Plesníkovi za podporu pedagogické a sportovní činnosti na PF UK, 

JUDr. Ondřeji Hanákovi, Ph.D. za podporu pedagogické a sportovní činnosti na PF UK.

Kam společně směřujeme
Naší vizí je fakulta, která nabízí to nejlepší možné vzdělání. 
Je náročná, ale zároveň přátelská ke všem, kdo v ní studují, 
působí nebo se s ní jinak setkají. 

Je moderní, přitom však ctí tradici a udržuje historickou hodnotu. 
Je to fakulta, která se neustále rozvíjí, a proto je také ekologická 
v souladu s potřebami udržitelného rozvoje.

To vše se díky strategickým partnerstvím stává realitou.



Mgr. Zdeňek Plesník JUDr. Ondřej Hanák, Ph.D

71



72

Fo
to

gr
afi

e:
 a

rc
hi

v 
P

rá
vn

ic
ké

 fa
ku

lt
y 

a 
U

ni
ve

rz
it

y 
K

ar
lo

vy



73

Část V. Technický a hospodářský rozvoj	
Evropské a strukturální projekty
V roce 2021 čerpala fakulta podporu v celkové částce necelých 10 milionů z 5 projektů 
určených do struktury fakulty (Zvýšení kvality vzdělávání na UK a jeho relevance pro 
potřeby trhu práce – projekt OP VVV výzvy 02_16_015 ESF pro vysoké školy, ESF pro VŠ 
II na UK – projekt OP VVV výzvy 02_18_056 ESF výzva pro VŠ II, ERDF pro VŠ II na UK 
– VRR - projekt OP VVV výzvy 02_18_057 ERDF výzva pro VŠ II, Zvyšování povědomí 
o judikatuře Evropského soudu pro lidská práva a dalších mezinárodních závazcích ČR 
v oblasti lidských práv – projekt financovaný v rámci programu Lidská práva v rámci 
Fondů Norska  2014-2021 a IP 2021). 

Projekty podpořily fakultu v rozvoji vzdělávacích aktivit (včetně zpětné vazby 
k nově zavedené akreditaci magisterského studijního programu Právo a právní věda), 
umožnily konzultace se zahraničními odborníky z oblasti výuky práva, napomohly 
v práci na přípravě několika předmětů v anglickém jazyce či ve výuce IT dovedností 
potřebných pro výuku. 

Díky nim jsme také na fakultě propracovali odborné praxe, podpořili setkávání 
na letní škole či vznik sborníku studentských prací. Do knihovny byla zakoupena 
odborná literatura (jak tištěné, tak elektronické publikace). 

Také jsme modernizovali dvě stávající plošiny pro bezbariérový přístup, původní 
byly nahrazeny novými s elektromechanickým pohonem. První plošina je umístěna 
v prostoru knihovny, a to na západní straně směrem do ulice Břehová. Spojuje 
2. PP a 1. NP. Druhá plošina je umístěna také v prostoru knihovny na západní straně 
a vede do dvorního traktu. Spojuje 1. PP a 1. NP. 

Příprava strategického záměru PF UK 2021-2025 
V jarních měsících jsme pracovali na přípravě strategického záměru naší fakulty. 
Intenzivní práce Komise pro strategii vedly k žádoucímu výsledku, který schválil 
akademický senát PF UK. Celé znění výsledného dokumentu je k dispozici na webu 
fakulty - https://www.prf.cuni.cz/fakulta/strategie-fakulty.

Provozně investiční akce
Byla zahájena realizace 1. etapy akce UK – PF Oprava fasády a oken, 1. část, kdy došlo 
k samotné rekonstrukci celého technologického zařízení kotelny, tedy provedení 
rekonstrukce strojního zařízení kotelny umístěné v samostatné místnosti v 5. NP 
a celkové rekonstrukci strojovny ÚT umístěné ve 2. PP. 
Touto akcí dojde ke zlepšení technického stavu budovy a k energetickým úsporám. 
V příštím roce bude pokračovat realizace této akce jako 2. etapa. 

V roce 2021 byla též zbudována rampa pro bezbariérový přístup do budovy. 
Rampa slouží pro bezbariérový přístup z prostoru náměstí Curieových a Dvořákova 
nábřeží do podloubí před vstupem do budovy Právnické fakulty. Rampa je umístěna 
tak, aby nenarušila celkovou koncepci prostoru před budovou, zároveň aby se 
přirozeně zapojila do pěších tras mezi náměstím se stanicemi MHD, nedalekými 
přechody přes křižovatku před Čechovým mostem a chodníkem Dvořákova nábřeží.

Dále byly prováděny rekonstrukce menšího rozsahu, které vedly ke zlepšení 
vybavenosti pracovišť a studentského zázemí. V průběhu roku 2021 proběhla 
rovněž rekonstrukce vstupního prostoru (zádveří) včetně úpravy omítek, výmalby 
a výměny světel. V reakci na problém s vlhkostí v prvním suterénu (knihovna) byly 
v průběhu uplynulého roku pod úrovní chodníku vyvložkovány okapové svody, 
aby byla zajištěna jejich těsnost a tak bylo eliminováno prosakování srážkové vody 
do základů budovy.

Další využití budovy nad běžný provozní rámec
Prostory v budově PF UK jsou obvykle průběžně propůjčovány nebo pronajímány 
k pořádání doplňkových akcí k výuce, vzdělávacích kurzů a pro potřeby nejen 
právnických profesních organizací. V uplynulém roce bylo z epidemických důvodů 
toto využití limitováno. 

Vzhledem k omezení prezenční výuky zajistilo provozní oddělení větší rozsah 
pronájmu prostor PF UK pro komerční subjekty se souvisejícím ekonomickým 
efektem.

Veškeré uskutečněné pronájmy byly smluvně ošetřeny tak, aby nenarušovaly chod 
a provoz budovy ani výuku.
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Část VI. Knihovna	
Rok 2021 pokračoval pandemickými omezeními, které zasáhly knihovnu především 
v dostupnosti knihovních služeb. V lednu byla knihovna zcela uzavřena a jednotlivé 
služby  se postupně zpřístupňovaly v souladu s vládními nařízeními. 

Hlavním úkolem v roce 2021 byla příprava na přechod do nového integrovaného 
knihovního systému Alma, který byl do ostrého provozu nasazen v září. 
Příprava spočívala především v čištění dat a jejich úpravě pro hladký import. 
Pozornost byla zároveň věnována dlouhodobým výpůjčkám. 

V knihovně dále probíhá generální revize, v tomto roce zaměřená především 
na grantové a další výpůjčky a retrokatalogizaci (signatura A). 

V druhé polovině roku proběhla výměna bezbariérových plošin a výmalba vstupních 
prostor knihovny. Ve vstupní chodbě byly odstraněny turnikety a část úložných 
skříněk. Prostor byl vybaven křesly, kde mohou čtenáři pohodlně trávit volný čas.

Knihovní a informační fondy, jejich organizace a ochrana
Knihovní fond ke dni 31. 12. 2021 obsahoval 182 678 evidovaných knihovních jednotek. 
Roční inventovaný přírůstek činil 2 864 svazků, z toho 2 066 knih, 536 e-knih 
a 262 vázaných časopisů. Do Archivu UK bylo předáno 1 452 kvalifikačních prací 
(z toho bylo 67 dizertačních prací, které byly odepsány z fondu knihovny).

V rámci retrokatalogizace bylo zpracováno 8 438 knihovních jednotek,  
dále 41 kvalifikačních prací a přes 600 článků a statí. 

Uživatelům bylo k dispozici 180 titulů periodik zajištěných knihovnou (nezahrnuje 
periodika v různých databázích). Z toho pouze v tištěné formě 71 titulů, pouze 
v elektronické formě 5 titulů a 104 titulů si mohli uživatelé číst v obou variantách.

Elektronické informační zdroje zajišťované knihovnou zahrnují databáze, e-knihy 
a digitální knihovny. Knihovna zpřístupňuje pro své uživatele tyto databáze: 
Beck online CZ, Beck DE, Heinonline a Legal Source, a dvě encyklopedie IEL Religion, 
Max Planck Encyclopedia of Public International Law. 

Nově byly prostřednictvím grantů zajištěny databáze Kluwer Competition Law 
a Kluwer Arbitration. Právní systémy ASPI, Codexis a další jsou zajišťovány fakultou. 

V roce 2021 byly zakoupeny kolekce e-knih Oxford Handbook Online Law 2021 
a od vydavatelství Edward Elgar kolekce Law 2021 a 2017, Social Studies 2021 a 2018. 

Tyto kolekce byly doplněny výběrem 15 německých e-knih od vydavatelství Duncker 
& Humblot. Dále bylo on-line formou k dispozici 46 vybraných titulů z vydavatelství 
a nakladatelství Aleš Čeňek na portálu Levná knihovna.

Další novinkou bylo zpřístupnění denního tisku prostřednictvím platformy 
PressReader. Tento přístup je z větší části dotován z programu VISK8, do kterého 
se knihovna přihlásila. 

Od druhé poloviny roku se dle digitalizačního plánu přešlo na digitalizaci autorsky 
volných právnických učebnic. Přes počáteční problémy s propojením stávajícího 
digitalizačního systému ProArc s novým knihovním systémem Alma se podařilo 
zdigitalizovat a popsat 66 knih, což je 8 819 stran. Učebnice budou postupně 
zveřejňovány v digitální knihovně Kramerius Univerzity Karlovy ve speciální sbírce 
učebnice (Právnická fakulta).

Koncem roku byly zrestaurovány 2 staré tisky, včetně odkyselení a proběhl částečný 
restaurátorský průzkum in situ.

Služby
Otevírací doba knihovny byla omezována na základě vládních nařízení. 
V roce 2021 byla knihovna dostupná pouze 194 dnů (1 240 hodin). Režim se měnil 
od bezkontaktního výdeje, přes výdejní okénko až k otevření studoven. 
Pro zlepšení možnosti vracet knihy byly pořízeny 2 balíkové schránky, které jsou 
umístěny u vrátnice a lze do nich vracet knihy mimo otevírací dobu knihovny. 

Počet jednotlivých návštěv uživatelů v prostorách knihovny byl okolo 30 000. 
Turnikety, které poskytovaly statistiky průchodů, nebyly ve sledovaném roce plně 
funkční a od září byly nahrazeny počítadlem v kameře. 
Uživatelé uskutečnili 40 098 absenčních výpůjček včetně prolongací a přibližně 
47 336 prezenčních výpůjček. Knihovna měla v druhém pololetí 1 593 individuálních 
uživatelů. Pro uživatele bylo vypracováno 18 rešerší (1 395 záznamů).

V září byly zájemcům z předmětu Úvod do studia práva nabídnuty exkurze po 
knihovně (9 termínů), kterých využilo 31 studentů. S ohledem na probíhající 
rekonstrukční práce v knihovně další termíny neproběhly. 

V prostorách knihovny během roku proběhly 3 výstavy – Marie Terezie, 
reformátorka; Tak vás tu máme bratři! a Vlčí máky, které upozorňovaly na tradiční 
sbírku pro válečné veterány.
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Část VII. Informační technologie	
Údržba a obnova technologií
Z rozvojového programu MŠMT a výzkumných projektů bylo zakoupeno 
87 notebooků, 48 dokovacích monitorů, 10 kusů IP kamer se softwarem 
CamStreamer. 

Z evropských operačních programů jsme pořídili a nasadili dva servery, které zajišťují 
provoz fakultních virtuálních serverů, a jeden barevný produkční tiskový stroj 
do tiskařského a kopírovacího centra.

S ohledem na situaci ovlivněnou pandemií covid-19 jsme dále pokračovali v podpoře 
distanční výuky a distančního zkoušení. 

Rozšířili jsme počet učeben se streamovací technikou tak, abychom vyhověli 
požadavku na streamování a archivování všech přednášek s kapacitu  
nad 50 studentů. 

Byl sjednocen systém nahrávání přednášek pomocí neveřejných YouTube playlistů. 
Nahrávání je dle rozvrhu předem naplánované. Systém je pro studenty přehledný, 
protože veškeré přednášky z předmětu naleznou pod jedním sdíleným odkazem.

Nově také vzrostl požadavek na tzv. hybridní výuku, kdy bylo potřeba přednášky 
vyučujících v karanténě virtuálně přenášet do fakultních učeben. Stejná situace 
nastala i u řady jednání orgánů fakulty a konferencí. 

Nově jsme vybavili pět místností technikou pro podporu videokonferencí a rozšířili 
jsme počet videokonferenčních mobilních zařízení, abychom mohli reagovat 
na aktuální potřeby ze strany fakulty.

Došlo k posílení Wi-Fi signálu v kancelářích, celkem bylo instalováno 40 nových 
přístupových bodů. Vyřešilo se tak nedostatečné pokrytí signálem v těchto místech, 
které komplikovalo potřebnou distanční komunikaci.

Nadále jsme pokračovali v rozšíření možností nahrávacího studia dle aktuálních 
potřeb. Navýšili jsme počet bezdrátových mikrofonů, bylo posíleno a upraveno 
osvětlení studia a pořízena nová 4K kamera. 

Vyučující si studio registrovali pomocí webového formuláře, v němž vyplnili 
potřebná metadata pro následující zpracování přednášek. Záznam přednášky byl 
následně zpracován na oddělení informačních technologií a umístěn na fakultní 
YouTube kanál do příslušného playlistu přednášky nebo jako fakultní YouTube 
podcast.
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Elektronické ankety prostřednictvím SIS  
za akademický rok 2020/2021
Odpovědnost za realizaci hodnocení výuky na fakultě má Evaluační komise jako 
poradní orgán děkana. V jejím čele byl děkan fakulty. Komise byla složena ze 7 učitelů 
fakulty (včetně děkana), z nichž 2 byli delegováni Akademickým senátem fakulty 
(AS PF UK), a ze 3 studentů rovněž delegovaných AS PF UK. 

Průběh a organizace Hodnocení výuky studenty (HVS) se řídily opatřením děkana 
č. 18/2020 o hodnocení výuky a hodnocení kontrol studia studenty magisterského 
studijního programu Právo a právní věda. 

Studenti magisterského programu a účastníci programu celoživotního vzdělávání 
(CŽV podle § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách) hodnotili výuku jednou 
za semestr, vždy po skončení výukové části semestru. Vyplnění ankety HVS 
bylo podmínkou pro zápis předmětů do rozvrhu následujícího semestru, a to již 
od okamžiku otevření zápisu. 

Pravidla pro zveřejnění výsledků HVS zůstala stejná, tj. akademická obec 
po přihlášení do SIS uvidí číselná hodnocení předmětů a komentáře k obecným 
tématům: 

•	 každý vyučující má přístup ke všem číselným údajům a slovním komentářům 	
	 (podepsaným i nepodepsaným) ve svých předmětech a k hodnocení  
	 u obecných témat, 

•	 tajemník a vedoucí akademického pracoviště mají přístup  
	 ke všem údajům za své pracoviště, 

•	 děkan a příslušný proděkan mají přístup ke všem číselným hodnocením 		
	 a slovním komentářům. 

Návratnosti dotazníků v anketě (A) hodnocení výuky studenty v magisterském 
programu a (B) hodnocení zkoušení, základní statistické informace a formulace 
otázek jsou uvedeny v následujících tabulkách. 

Pro srovnání je uveden také přehled za předchozí akademický rok.
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(A) Hodnocení výuky studenty a účastníky CŽV
za akademický rok 2020/2021

V LS je třeba brát v potaz, že výuka probíhala již zcela distančním způsobem, otázky tedy byly formulovány tak,  
aby odpovědi na ně dávaly alespoň částečnou zpětnou vazbu vedení fakulty ohledně průběhu distanční výuky.

Zimní semestr 2020/2021 Letní semestr 2020/2021
Doba konání 23. 12. 2020 -15. 2. 2021 18. 5. 2021 - 30. 9. 2021

Celkový počet oprávněných studentů Mgr 2 933  
CŽV 104  
Ph.D. 99

Mgr. 2 457 
CŽV 104 
Ph.D. 99

Počet hlasujících 2 643 2 852

Počet obecných připomínek 79 27

Počet slovních komentářů k předmětům 4 468 2 852

Povinná otázka 
„Chcete hodnotit předmět, 
který jste měli zapsaný“

ANO: 46% 
NE: 54%

ANO: 37 %
NE: 63 %

Nepovinná otázka 
„Zúčastnil/a jsem se výuky u předmětu“

Hodnoticí škála 5 (nejhorší) – 1 (nejlepší) 5 (nejhorší) – 1 (nejlepší)

Otázky Chci odpovídat
Po obsahové stránce byl výklad vyučujícího 
v rámci výuky daného předmětu

Škála: špatný–podprůměrný–adekvátní–nadprůměrný–výborný

Chci odpovídat
Po obsahové stránce byl výklad vyučujícího 
v rámci výuky daného předmětu

Škála: špatný–podprůměrný–adekvátní–nadprůměrný–výborný

Jak vyučující komunikuje se studenty?  
(např. zda odpovídá na otázky během výuky a po výuce,  
konzultuje, odpovídá na e-maily)

Jak vyučující komunikuje se studenty?  
(např. zda odpovídá na otázky během výuky a po výuce,  
konzultuje, odpovídá na e-maily)

Škála: 
špatně–podprůměrně–adekvátně–nadprůměrně–výborně

Škála: 
špatně–podprůměrně–adekvátně–nadprůměrně–výborně

Srozumitelnost výkladu vyučujícího byla při seminární 
výuce/přednáškách

Srozumitelnost výkladu vyučujícího byla při seminární 
výuce/přednáškách

Škála: 
špatná–podprůměrná–adekvátní–nadprůměrná–výborná

Škála: 
špatná–podprůměrná–adekvátní–nadprůměrná–výborná

Připravenost učitele hodnotím jako Připravenost učitele hodnotím jako

Škála: špatnou–podprůměrnou–adekvátní–nadprůměrnou–výbornou Škála: špatnou–podprůměrnou–adekvátní–nadprůměrnou–výbornou
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Zajímavost a podnětnost výuky hodnotím jako... Zajímavost a podnětnost výuky hodnotím jako...

Škála:
špatnou–podprůměrnou–adekvátní–nadprůměrnou–výbornou

Škála:
špatnou–podprůměrnou–adekvátní–nadprůměrnou–výbornou

 

Dodržování rozvrhu (např. zda se výuka konala pravidelně, 
vyučující byl dochvilný, dodržoval konzultační hodiny, 
případná absence byla pedagogem včas oznámena)

Dodržování rozvrhu (např. zda se výuka konala pravidelně, 
vyučující byl dochvilný, dodržoval konzultační hodiny, 
případná absence byla pedagogem včas oznámena)

Škála: ano/ne Škála: ano/ne

Slovní komentář ANO ANO

Otázky ke slovnímu hodnocení: Připomínky k IS, webu a facebooku fakulty
Připomínky k anketě
Připomínky k rozvrhu
Připomínky ke studijnímu oddělení
Připomínky k zahraničnímu oddělení
Připomínky ke knihovně
Připomínky k sekretářkám akademických pracovišť
Připomínky k neakademickým pracovníkům
Připomínky k prostředí a vybavení fakulty
Připomínky k menze a možnostem občerstvení
Ostatní připomínky

Připomínky k IS, webu a facebooku fakulty
Připomínky k anketě
Připomínky k rozvrhu
Připomínky ke studijnímu oddělení
Připomínky k zahraničnímu oddělení
Připomínky ke knihovně
Připomínky k sekretářkám akademických pracovišť
Připomínky k neakademickým pracovníkům
Připomínky k prostředí a vybavení fakulty
Připomínky k menze a možnostem občerstvení
Ostatní připomínky
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(B) Hodnocení zkoušení 

Ak. rok 2020/2021
Doba konání 2. 10. 2021 – 2. 12. 2021

Celkový počet oprávněných studentů Mgr. 2 933

Celkový počet hodnocení 802

Počet slovních komentářů k předmětům 140

Hodnotící škála 5 (nejhorší) –1 (nejlepší)

Otázky:

Byl podle vás výsledek zkoušky spravedlivý?

Škála: ano/ne

Jakým způsobem byste zhodnotil/a vystupování vyučujícího během zkoušky?

Škála: velmi příjemné–příjemné–korektní–ne zcela korektní–nevhodné

Odpovídalo podle vás zkoušení rozsahu a podstatě zkušební otázky?

Škála: ano/ne 

Obsah započtu odpovídal obsahu předmětu v daném semestru?

Škála: Ano/ne  

Slovní komentář ANO
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Část VIII. Personální část	

Vedení Právnické fakulty Univerzity Karlovy
prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
děkan 
tel.: 221 005 331 		  e-mail: kuklik@prf.cuni.cz 

doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.
proděkan pro komunikaci, IT a finance 
tel.: 221 005 361	 e-mail: antos@prf.cuni.cz 

prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.
proděkan pro zahraniční záležitosti 
tel.: 221 005 370	 e-mail: damohors@prf.cuni.cz 

prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.
proděkan pro státní rigorózní zkoušky, habilitační a jmenovací řízení 
tel.: 221 005 358	 e-mail: dvorak@prf.cuni.cz 

doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.
proděkanka pro magisterský studijní program a přijímací řízení 
tel.: 221 005 387	 e-mail: chroma@prf.cuni.cz 

prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.
proděkan pro doktorský studijní program 
tel.: 221 005 428	 e-mail: kyselaj@prf.cuni.cz 

doc. JUDr. Helena Prášková, CSc.
proděkanka pro celoživotní vzdělávání 
tel.: 221 005 310	 e-mail: praskova@prf.cuni.cz 

prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
proděkan pro vědu, výzkum a ediční činnost
tel.: 221 005 262 	 e-mail: tomasekm@prf.cuni.cz

Bc. Aleš Hájek
tajemník
tel.: 221 005 328 	 e-mail: hajek@prf.cuni.cz 

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 
předseda Akademického senátu Právnické fakulty UK 
tel.: 221 005 530 	 e-mail: bohac@prf.cuni.cz 

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. 
místopředseda Akademického senátu Právnické fakulty UK 
tel.: 221 005 318	 e-mail: stasa@prf.cuni.cz 

Pavel Linzer
místopředseda Akademického senátu Právnické fakulty UK
tel: 221 005 409 	 e-mail: linzerpavel@gmail.com

prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.
fakultní koordinátor pro vnitřní hodnocení
tel.: 221 005 420 	 e-mail: skrejpek@prf.cuni.cz

JUDr. Věra Honusková, Ph.D.
fakultní koordinátorka pro evropské projekty
tel.: 221 005 433 	 e-mail: honuskov@prf.cuni.cz

JUDr. Michal Říha
člen
tel: 221 005 409	 e-mail: rihamich@prf.cuni.cz
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Vědecká rada Právnické fakulty Univerzity Karlovy
Předseda

prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

Interní členové

doc. JUDr. Vladimír Balaš, CSc.
prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.
doc. JUDr. PhDr. Veronika Bílková, Ph.D., E.MA.
prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.
prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc.
prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.
doc. Mgr. Bc. Libor Dušek, Ph.D.
prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.
prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.
prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc.
prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc.
doc. JUDr. Vladimír Kindl
prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.
prof. JUDr. Richard Král, LL.M., Ph.D., DSc.
prof. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M.
prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.
prof. JUDr. Alena Macková, Ph.D.
prof. JUDr. Hana Marková, CSc.
prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.
doc. JUDr. Mgr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D.
prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.
prof. JUDr. Richard Pomahač, CSc.
doc. JUDr. Helena Prášková, CSc.
doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D.
prof. Dr. iur. Harald Christian Scheu, Mag. phil., Ph.D.
prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.
prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc.
doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.
prof. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D.
prof. JUDr. Věra Štangová, CSc.
prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.
prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
prof. JUDr. PhDr. Jan Wintr, Ph.D.

Externí členové

JUDr. Josef Baxa
doc. PaedDr. Róbert Brtko, CSc.
doc. JUDr. Eduard Burda, Ph.D.
JUDr. Ing. Filip Dienstbier, Ph.D.
prof. Dr. JUDr. Karel Eliáš
JUDr. Roman Fiala
JUDr. Martin Foukal
doc. JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D.
JUDr. Vladimír Jirousek
doc. JUDr. David Kosař, Ph.D., LL.M.
JUDr. Ján Matejka, Ph.D.
prof. JUDr. Irena Pelikánová, DrSc.
JUDr. Pavel Rychetský
prof. JUDr. Markéta Selucká, Ph.D.
JUDr. Martin Smolek, Ph.D., LL.M.
Mgr. Anna Šabatová, Ph.D.
JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D.
JUDr. Libor Vávra
prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc.

Čestní členové vědecké rady PF UK 

prof. JUDr. Milan Bakeš, DrSc.
prof. JUDr. Karel Malý, DrSc., dr. h. c.
doc. JUDr. Petr Pithart, dr. h. c.
JUDr. Peter Tomka, CSc.
prof. JUDr. Petr Tröster, CSc.
prof. JUDr. Alena Winterová, CSc.
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Akademický senát Právnické fakulty Univerzity Karlovy 

Předseda 

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 
tel: 221 005 530 	 e-mail: bohac@prf.cuni.cz 

Místopředseda 

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. 
Tel.: 221 005 109 	 e-mail: stasa@prf.cuni.cz 

Pavel Linzer 	 e-mail: linzerpavel@gmail.com

Pedagogická část 

prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.
JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.
prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc.
JUDr. Věra Honusková, Ph.D.
doc. JUDr. Vladimír Kindl
doc. Jan Kudrna, Ph.D.
JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.
doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.
JUDr. Karolina Žákovská, Ph.D.

Studentská část 

Petr Milichovský
David Vítovec
Petr Gangur
Jolana Ordeltová
David Ulvr
Pavel Linzer
Natálie Tůmová
Jan Nešpor
JUDr. Michal Říha
Mgr. Martin Samek

Disciplinární komise Právnické fakulty Univerzity Karlovy 

Předsedkyně:	 doc. JUDr. Helena Prášková, CSc. 

Členové:	 JUDr. Bc. Vladimír Pelc, Ph.D. 
	 JUDr. Karolina Žákovská, Ph.D. 
	 Pavel Linzer
	 Jolana Ordeltová
	 David Ulvr

Stálé poradní orgány na Právnické fakultě Univerzity Karlovy 

Kolegium děkana 

Děkan:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 

Proděkani: 	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M 
	 prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 
	 prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 
	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D. 
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc. 
	 doc. JUDr. Helena Prášková, CSc. 
	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 

Tajemník fakulty:	 Bc. Aleš Hájek 

Předseda AS:	 prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 

Místopředseda AS:	 JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.
	 Pavel Linzer 

Členové:	 JUDr. Věra Honusková, Ph.D. 
	 JUDr. Michal Říha
	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

Knihovní komise 

Předsedkyně: 	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc. 

Tajemnice: 	 Bc. Sára Kulová 

Členové: 	 JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D. 
	 JUDr. Miluše Kindlová, M.Jur., Ph.D. 
	 JUDr. Jan Kosek, Ph.D. 
	 Mgr. Radka Kovářová 
	 Alžběta Pospíšilová 
	 Ing. Iva Schmidtová 
	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
	 Lucie Škapová 
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Přijímací komise 

Předseda:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 

Tajemník:	 Mgr. Miroslav Sojka 

Členové:	 JUDr. Jiří Hřebejk, Ph.D. 
	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D. 
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc. 
	 David Vítovec
	 doc. JUDr. Helena Prášková, CSc. 
	 Jolana Ordeltová
	 Jan Nešpor

Komise pro otázky studia

Předseda:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

Členové:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.
	 prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.
	 prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.
	 prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.
	 doc. Mgr. Bc. Libor Dušek, Ph.D.
	 prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.
	 JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.
	 prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.
	 prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.
	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.
	 prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc.
	 doc JUDr. Jiří Kindl
	 prof. JUDr. Richard Král, LL.M., Ph.D., DSc.
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.
	 prof. JUDr. Alena Macková, Ph.D.
	 doc. JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.
	 prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.
	 doc. JUDr. Helena Prášková, CSc.
	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.
	 JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.
	 prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.
	 doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.
	 JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.

Členové z řad studentů:	 Pavel Linzer
	 Jan Nešpor
	 Mgr. Martin Samek
	 Natálie Tůmová

Komise pro strategii

Předseda:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

Členové:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.

	 prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.

	 prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.

	 JUDr. Věra Honusková, Ph.D.

	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.

	 doc. JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.

	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.

	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

	 JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.

	 JUDr. Karolina Žákovská, Ph.D.

Členové z řad studentů:	 Pavel Linzer

	 JUDr. Michal Říha

	 Mgr. Martin Samek

	 David Vítovec

Komise pro vědu a výzkum 

Předseda:	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 

Tajemnice:	 Bc. Kateřina Dolejší 

Členové:	 doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc. 
	 prof. JUDr. Bc. Radim Boháč, Ph.D.  
	 prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D. 
	 JUDr. Michal Říha 
	 doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D. 
	 doc. JUDr. Martin Štefko, Ph.D.

Ediční komise

Předseda: 	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

Členové:	 doc. JUDr. Petr Bělovský, Dr.
	 JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.
	 doc. JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D.
	 JUDr. Michal Říha
	 Mgr. Jan Šumbera
	 Petr Gangur
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Komise pro informační technologie

Předseda:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, LL.M., Ph.D. 

Členové:	 prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D. 
	 JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D. 
	 Mgr. Jakub Horký 
	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D. 
	 Petr Gangur 
	 doc. JUDr. Jakub Morávek, Ph.D. 
	 Ing. Stanislav Potěšil 
	 Mgr. Martin Samek 
	 Mgr. Miroslav Sojka 
	 Petr Milichovský 

Evaluační komise 

Předseda:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 

Členové:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.
	 JUDr. Věra Honusková, Ph.D. 
	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D. 
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc. 
	 JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.
	 Mgr. Miroslav Sojka 
	 prof. JUDr. Věra Štangová, CSc. 

Člen z řad studentů:	 Pavel Linzer 
	 Natálie Tůmová
	 JUDr. Michal Říha

Inventarizační a náhradová komise

Předseda:	 doc. JUDr. Michael Kohajda, Ph.D.

Členové:	 doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.
	 Bc. Aleš Hájek
	 JUDr. Tomáš Sejkora, Ph.D.
	 Ing. Iva Schmidtová

Redakční rada AUC Iuridica 

Předseda a šéfredaktor:	 prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.

Tajemník: 	 JUDr. Miroslav Sedláček, PhD.  

Členové: 	 doc. PhDr. JUDr. Ilona Bažantová, CSc. 
	 prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc. 
	 doc. JUDr. PhDr. David Elischer, Ph.D.
	 prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc.
	 prof. JUDr. Martin Kopecký, CSc.
	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.
	 doc. JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D.
	 prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.
	 JUDr. Bc. Vladimír Pelc, Ph.D.
	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.
	 doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.
	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

Externí členové:	 prof. JUDr. Michael Bogdan (University of Lund)
	 doc. JUDr. František Cvrček, CSc. (ÚSP AV ČR, Praha)
	 prof. Dr.hab. Wladyslaw Czaplinski (Institut Nauk  
	 prawnych Warszawa)
	 prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, Ph.D., DSc. (Ústavní soud Brno)
	 prof. JUDr. Jan Filip, CSc. (Ústavní soud Brno)
	 Dr. Kaspar Krolop (Humboldt Universität Berlin)
	 prof. JUDr. Jan Musil, CSc. (Ústavní soud Brno)
	 prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc., dr.h.c. (ZČU, Plzeň)
	 prof. JUDr. Jiří Přibáň, DrSc. (Cardiff University) 
	 prof. JUDr. Ján Svák, DrSc. (Ministerstvo spravodlivosti 	
	 SR, Bratislava)
	 JUDr. Milada Tomková (Ústavní soud Brno)
	 prof. Dr. Miroslav Vitéz (Ekonomiski fakultet u Subotici)
	 prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. (MU Brno)
	 prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. (Praha) 
	 prof. JUDr. Alena Winterová, CSc. (Praha) 
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Redakční rada Jurisprudence 

Šéfredaktor:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M. 

Předseda:	 Mgr. Tomáš Doležil, Ph.D., LL.M. Eur. 

Členové:	 doc. JUDr. Petr Bělovský, Dr. 
	 Mgr. et Mgr. Michal Bobek, M.Jur.,M.Res., Ph.D. 
	 doc. JUDr. Kristián Csach, Ph.D., LL.M. 
	 doc. JUDr. PhDr. David Elischer, Ph.D. 
	 prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
	 prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 
	 JUDr. Barbara Havelková, LL.M., D.Phil. 
	 JUDr. Jiří Hrádek, Ph.D., LL.M. 
	 JUDr. Jan Komárek, LL.M., D.Phil. 
	 doc. JUDr. David Kosař, Ph.D., LL.M., S.J.D. 
	 prof. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M., S.J.D. 
	 JUDr. Jan Lasák, Ph.D., LL.M. 
	 Mgr. et Mgr. Jan Petrov, Ph.D., LL.M. 
	 prof. JUDr. Jiří Přibáň, DrSc. 
	 doc. Mag. phil. Dr. iur. Harald Scheu, Ph.D. 
	 prof. JUDr. PhDr. Ivo Šlosarčík, Ph.D., LL.M. 
	 prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 
	 JUDr. Ing. Jiří Zemánek, CSc. 
	 doc. JUDr. PhDr. Robert Zbíral, Ph.D. 

Redakční rada Právněhistorické studie 

Předseda:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 

Šéfredaktor:	 JUDr. Petra Skřejpková, Ph.D. 

Výkonný redaktor:	 Mgr. Kamila Stloukalová  

Členové:	 doc. JUDr. Vladimír Kindl 
	 prof. JUDr. Karel Malý, DrSc., dr. h. c 
	 doc. JUDr. PhDr. Pavel Maršálek Ph.D. 
	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
	 doc. JUDr. Ladislav Soukup, CSc. 
	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 

Externí členové:	 prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M. 
	 prof. Dr. Ivan Halász, PhD. 
	 Dr hab. Maciej Jońca
	 prof. dr hab. Franciszek Longchamps de Bérier 
	 doc. PhDr. Jan Němeček, DrSc. Ao.Univ.
	 prof. Dr. Thomas Olechowski 
	 prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc.
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Děkanát
nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1, tel.: 221 005 111

Oddělení ekonomické:

Vedoucí:	 Ing. Iva Schmidtová

Finanční účtárna:	 Simona Drábová 
	 Helena Valová
	 Zdeňka Valová, Dis. 

Pokladna:	 Vladimíra Marešová

Správa majetku:	 Jarmila Jančíková

Oddělení informačních technologií:

Vedoucí:	 Ing. Stanislav Potěšil

Výpočetní technika:	 Filip Jelínek
	 Bc. Michal Konečný
	 Jan Krejčí  
	 Ella Šenovská
	 Bc. Vojtěch Sklenář 

Kopírovací a tiskařské centrum:	 Michal Palásek

Oddělení pro vědu, výzkum a edici:

Vedoucí:	 Bc. Kateřina Dolejší

Vědecká činnost:	 Bc. Kateřina Dolejší 
	 Ivana Hulmáková
	 PhDr. Mgr. Eliška Jonášová, Ph.D., 
	 Mgr. Jitka Šrejberová, Ph.D.

Správce systému OBD:	 Mgr. Jan Šumbera

Edice:	 Mgr. Martina Holcová

Sekretariát fakulty:

Vedoucí:	 Bc. Adéla Hrubešová

Odborná pracovnice:  	 MgA. Vendula Radostová

Podatelna, spisovna:	 Alena Heřmanová, Jiřina Nováková

Oddělení pro zahraniční záležitosti:

Vedoucí:	 JUDr. David Kohout, Ph.D.

Zahraniční styky:	 Mgr. Monika Dimelisová
	 Mgr. David Sanetrník (do 30. 9. 2021) 

Program ERASMUS+:	 Marie Konečná
	 Ing. Svatava Marešová

Oddělení provozní:

Vedoucí:	 Klára Fialová

Odborný pracovník:	 Petr Kovář

Správa budovy:	 Bc. Marie Marešová, Monika Priatková, t. č. na MD 

Údržba a kotelna:	 Jan Horčic, Zdeněk Kindl, František Petr

Vrátnice:	 Miroslav Hofman, Leona Kytková, Milan Mareš, 	
	 Ivana Neradová, Miroslav Milotínský

Autoprovoz:	 Bohumil Krupka

Úklid:	 Jiřina Kakačová
	 Hana Neckářová

MTZ:	 Monika Priatková, t.č. MD

Šatna: 	 Lenka Hofmanová
	 Anna Strašilová

Oddělení studijní:

Vedoucí:	 Mgr. Miroslav Sojka

Magisterské studium:	 Monika Doležálková, Anna Kociánová,  
	 Ivana Králová, Markéta Křížová,  
	 Kateřina Micková, Lenka Nováková, 
	 Mgr. Iveta Pastyříková, Lada Šafrová,  
	 Lenka Vernerová, t. č. na MD, Mgr. Adéla Tichá

Doktorské studium:	 Adéla Šejdlová, Ludmila Páralová

Rigorózní studium:	 Jana Říhová
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Oddělení personální:

Vedoucí:	 Bc. Iveta Zichová

Mzdová účtárna:	 Bohumila Nejedlá

Personílní práce:			   Markéta Drubová, Renáta Klausová 

Oddělení komunikace a vnějších vztahů:

Vedoucí:	 Mgr. Vlasta Tichá

Odborné pracovnice: 	 Petra Sojková Machoňová, DiS.  
	 JUDr. BcA. Tereza Fabšíková , Ph.D.

Juridikum, CŽV:	 Bc. Hana Vařeková

Oddělení strategického rozvoje:

Vedoucí:	 Mgr. Markéta Slezáková (do 30. 4. 2021)

Odborní pracovníci:		 Mgr. Viktor Hatina  
	 Mgr. Blanka Hříbalová Radimská
		 Ing. Daniela Bednáriková

Referát investic	 Ing. Kateřina Gerloch  
	 Ing. Bc. Ivana Jeřábková, t. č. na MD

Knihovna 

Ředitelka:	 Mgr. Radka Kovářová

Oddělení zpracování fondů:
Knihovnice:	 Dóris Hadrabová, Sára Kulová,  
	 Mgr. Pavla Tošnerová
Oddělení služeb čtenářům:
Knihovníci:	 Mgr. Renata Bočková (od 09/2021), 
	 Mgr. Petr Guba (do 11/2021) 
	 Jitka Hermannová
	 Mgr. Jana Hrčková
	  Eva Charvátová
	 Bc. Marie Pospíšilová (od 10/2021)
	  Zora Šimůnková (do 04/2021)
	 Markéta Vlnasová

Oddělení dokumentace:
Knihovníci:	 PhDr. Květoslava Hartmanová (do 08/2021)
	 Mgr. Petr Matička
	 Mgr. Veronika Konvalinková (od 10/2021)
	 Mgr. Dana Vykoukalová
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Katedry, ústavy a výzkumná centra

Katedra evropského práva	

Vedoucí:	 prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
Tajemník:	 JUDr. Michal Říha

Sekretářka:	 Věra Šoulová

Profesoři:	 JUDr. Richard Král, Ph.D., LL.M., DSc.,  
	 JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
	 Mag. phil. Dr.iur. Harald Christian Scheu, Ph.D.

Docenti:	 JUDr. Lenka Pítrová, CSc.
	 JUDr. Pavel Svoboda, Ph.D., D.E.A.
	 JUDr. Václav Šmejkal, Ph.D., D.E.A.

Odborní asistenti:	 JUDr. Tereza Kunertová, Ph.D., LL.M.
	 Mgr. Petr Navrátil, Ph.D.
	 JUDr. Magdaléna Svobodová, Ph.D., 		
	 JUDr. Aneta Vondráčková, Ph.D.

Asistenti:	 JUDr. Jan Exner
	 JUDr. Michal Říha

Vědecký pracovník:	 JUDr. Martin Hobza, Ph.D.

Interní doktorandi:	 JUDr. Jaroslav Denemark 
	 Mgr. Miroslav Jakab
	 Mgr. Petr Mádr, Mgr. Tomáš Ochodek

Hostující profesor:	 dr. Francesco Martucci  

Externí spolupráce: 	
doc. JUDr. Monika Forejtová, Ph.D., FP ZČU, prof. Francesco Martucci, DEA, Ph.D., 
JUDr. Emil Ruffer, Ph.D., JUDr. Martin Smolek, Ph.D., LL.M.,  
prof. JUDr. PhDr. Ivo Šlosarčík, Ph.D., LL.M., JUDr. Jiří Vláčil, Ph.D.

Katedra finančního práva a finanční vědy

Vedoucí:	 prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc.

Tajemník:	 JUDr. Roman Vybíral, Ph.D.

Sekretářka:	 Michaela Špačková

Profesoři:	 	JUDr. Radim Boháč, Ph.D.
	 JUDr. Milan Bakeš DrSc. (do 30. 11. 2021)
	 JUDr. Marie Karfíková, CSc.
	 JUDr. Hana Marková, CSc.

Docent:	 JUDr. Michael Kohajda, Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Petr Kotáb, Ph.D.  
	 JUDr. Petr Novotný, Ph.D. 
	 JUDr. Tomáš Sejkora, Ph.D.  
	 JUDr. Pavlína Vondráčková, Ph.D. 
	 JUDr. Roman Vybíral, Ph.D.

Interní doktorandi:	 Mgr. Ing. Vladimír Kertész	
	 Mgr. Štěpán Knetl  
	 Mgr. Bc. Pavel Martiník 
	 Mgr. Ondřej Málek 
	 Mgr. Jiří 	Moravec 
	 Mgr. Jiří 	Stratil
	 Mgr. Ing. Kristýna Šedová

Externí spolupráce:	
Mgr. Miroslav Coufal, JUDr. Ing. Karel Dřevínek, Ph.D., LL.M., advokátní kancelář 
WEIL, GOTSHAL & MANGES s.r.o, Ing. Eva Chmátalová, CSc., JUDr. Zdeněk Karfík, 
avokát, PhDr. Vladimír Přikryl, Ministerstvo financí ČR, Mgr. Karel Šimek, Ministerstvo 
financí ČR, Mgr.Bc. Petr Vybíral, Allen & Overy



91

Katedra jazyků

Vedoucí:	 doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.

Tajemnice:	 PhDr. Jana Tomaščínová, Ph.D.

Sekretářka:	 Eva Kučerová

Docentka:	 PhDr. Marta Chromá, Ph.D.

Odborní asistenti:	 Mgr. Adéla Bahenská, Ph.D.
	 PhDr. Alexandra Berendová
	 Charles Ross Bird, J.D., LL.M.
	 Mgr. Kateřina Coufalová
	 Sean Wesley Davidson, J.D.
	 Mgr. Eva Dvořáková
	 Mgr. Jakub Hovorka
	 Mgr. Jitka Chmelařová
	 Mgr. Lada Kloutvorová
	 Mgr. Vladimíra Kvasničková
	 Mgr. Olena Rizak, PhDr. 
	 Martin Starý, PhDr. 
	 Jana Tomaščínová, Ph.D.
	 Mgr. Klára Žytková

Externí spolupráce:	
Mgr. Dušan Andrš, Ph.D., Ústav Dálného východu FF, Bc. Simona Fantová,  
Ústav Dálného východu FF, PhDr. Milena Horálková, PhDr. Renata Hrubá

Katedra mezinárodního práva

Vedoucí:	 prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.

Tajemník:	 JUDr. Milan Lipovský, Ph.D.

Sekretářka:	 Blanka Smutná

Profesoři:	 JUDr. Mahulena Hofmannová, CSc.
	 JUDr. Pavel Šturma, DrSc.
	 JUDr. Jan Ondřej, CSc., DSc.

Docenti:	 JUDr. Vladimír Balaš, CSc.
	 JUDr. PhDr. Veronika Bílková, Ph.D. E.MA

Odborní asistenti:	 JUDr. Martin Faix, Ph.D. MJI
	 Mgr. Eliška Flídrová, Ph.D.
	 JUDr. Věra Honusková, Ph.D.
	 Mgr. Milan Lipovský, Ph.D.
	 JUDr. Ivan Puškár, Ph.D.
	 JUDr. Bc. Alla Tymofeyeva, Ph.D.
	 Mgr. Kristýna Pelikánová Urbanová, LL.M., Ph.D.

Interní doktorandi:	 JUDr. Natálie Illková 
	 Mgr. Nikola Kurková Klímová, LL.M.
	 Mgr. Pavlína Krausová
	 Mgr. Barbora Hnátová
	 Mgr. Enes Zaimovič

Hostující profesor:	 Dr. Michael Geistlinger, UNI Salzburg

Externí spolupráce:	
JUDr. Monika Bayerová, Ph.D., Česká pojišťovna a.s., Praha, JUDr. Milan 
Beránek, Ministerstvo zahraničních věcí, JUDr. Mgr. Pavel Caban, Ph.D., MZV ČR, 
prof. JUDr. Čestmír Čepelka , DrSc., JUDr. Pavel Hamerník, Ph.D., Ústav státu  
a práva AV ČR, JUDr. Jaroslav Horák, Ministerstvo zahraničních věcí ČR,  
JUDr. Eva Hubálková, Ph.D., Evropský soud pro lidská práva, doc. PhDr. Stanislava 
Hýbnerová, CSc., prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc., Paneurópská vysoká škola, Bratislava, 
Mgr. Petra Levrincová, Ph.D., UNHCR, Mgr. Lubomír Majerčík, LL.M., Ústavní soud ČR, 
JUDr. Mgr. Miroslav Pulgret, Ph.D., Úřad vlády ČR, JUDr. Vojtěch Trapl,  
advokátní kancelář, Mgr. Kristýna Urbanová, Ph.D., LL.M.,  JUDr. Petr Válek, Ph.D., 
LL.M., MZV ČR, Mgr. Jaroslav Větrovský, Ph.D., FP ZČU, Plzeň
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Katedra národního hospodářství

Vedoucí:	 doc. Mgr. Libor Dušek, Ph.D.

Zástupkyně ved.:	 doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.

Tajemník:	 Ing. Jakub Čihák 

Sekretářka:	 Michaela Špačková

Docenti:	 Mgr. Libor Dušek, Ph.D.
	 JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.

Odborní asistenti:	 Ing. Jakub Čihák, Ph.D.
		 JUDr. Ing. Lenka Dupáková, Ph.D.
	 Sven Hoeppner, M.Sc., LL.M.PhD.
	 Ing. Josef Montag Ph.D.
	 Mgr. Pavel Seknička, Ph.D.
	 Mgr. Michal Šoltés, M.A, Ph.D.
	 Mgr. Ing. Miroslav Zajíček, M.A., Ph.D.

Externí spolupráce:	
Ing. Helena Čacká, ředitelka Centrálního registru, Ing. Martin Gebauer, finanční 
ředitel Českých radiokomunikací, Ing. Jana Horová, Burza cenných papírů Praha, a.s., 
JUDr. Jiří Kindl, M.Jur., Ph.D., AK Weil, Mgr. Michael Mikulík, LL.M., Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže, Mgr. Alena Šebestová, Česká národní banka, JUDr. Ing. Václav 
Školout, advokátní kancelář, doc. Ing. Zdeněk Tůma, CSc., KPMG ČR a FSV UK Praha, 
Mgr. Bc. Petr Vybíral, advokát

Katedra občanského práva

Vedoucí:	 prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.

Tajemník:	 Mgr. Vít Lederer, PhD

Sekretářka:	 Monika Cascino

Profesoři:	 JUDr. Jan Dvořák, CSc.
	 JUDr. Alena Macková, Ph.D.
	 JUDr. Vladimír Plecitý, CSc.

Docenti:	 JUDr. PhDr. David Elischer, Ph.D.
	 JUDr. Ondřej Frinta, Ph.D.
	 JUDr. Michaela Hendrychová, CSc.
	 JUDr. Josef Salač, Ph.D.
	 JUDr. Petr Smolík, Ph.D.
	 JUDr. Petr Šustek, Ph.D.
	 JUDr. Ing. Radka Zahradníková, LL.M., Ph.D.	

Odborní asistenti:	 JUDr. Bohumil Dvořák, Ph.D., LL.M.
	 JUDr. Dita Frintová, Ph.D.
	 JUDr. Mgr. Tomáš Holčapek, Ph.D.
	 JUDr. Anežka Janoušková, Ph.D., 
	 Mgr. Vít Lederer, Ph.D.
	 JUDr. Tomáš Pohl
	 JUDr. Miroslav Sedláček, Ph.D., LL.M.
	 Mgr. Ing. Tomáš Střeleček, LL.M., Ph.D.
	 JUDr. Silvia Vyskočilová, Ph.D.
	 JUDr. Michael Zvára, LL.M., Ph.D. 

Interní doktorandi:	 JUDr. Nikola Černíková
	 JUDr. Ondřej Drachovský
	 JUDr. Ondřej Mocek
	 JUDr. Dominika Novotná
	 Mgr. Barbora Ohnoutková
	 JUDr. Mgr. Martin Šolc
	 Mgr. Simona Úlehlová
	 Mgr. Klára Zikmundová
	 Oshokha Caleb Ilegogie, LL.M.
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Externí spolupráce:
Mgr. Jan Bajura, Policejní akademie ČR, Mgr. Jan Balarin, Ph.D., 
JUDr. Iveta Bláhová, Český úřad zeměměřičský a katastrální, Mgr. Miloš Borovička, 
dTest, JUDr. Martina Doležalová, Česká advokátní komora, JUDr. Martin Foukal, 
čestný prezident Notářské komory ČR, JUDr. Martina Kasíková, Krajský soud v Praze, 
JUDr. Věra Knoblochová, Ph.D., Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, 
JUDr. Pavel Kolesár, Ph.D., advokát, JUDr. Michal Krenk, Ph.D., soudce Vrchního soudu 
Praha, JUDr. Marek Novotný, advokát, JUDr. Pavel Slavíček, soudce Měst-ského soudu 
v Praze, JUDr. Jana Líznerová, Ph.D., advokátka, JUDr. Ivana Šveh-lová, Krajský soud 
v Praze, JUDr. David Uhlíř, soudce Ústavního soudu ČR, Mgr. Lukáš Vacek, Kancelář 
finančního arbitra, JUDr. Martin Vychopeň, Česká advokátní komora, Mgr. Michal 
Výtisk, Městský soud v Praze, JUDr. Karel Wa-werka, emeritní notář, prof. JUDr. Alena 
Winterová, CSc., Mgr. Lukáš Zelený, d´Test

Katedra obchodního práva

Vedoucí:	 doc. JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.

Tajemník:	 JUDr. Petr Tomášek, Ph.D.

Sekretářka:	 Alena Vacková

Profesoři:	 JUDr. Stanislava Černá, CSc.
	 JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.
	 JUDr. Irena Pelikánová, DrSc.

Docenti:	 JUDr. Jan Brodec, LL.M., Ph.D
	 JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.
	 JUDr. Petr Liška, LL.M., Ph.D.
	 JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.
	 JUDr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Petr Bříza Ph.D. LL.M.
	 JUDr. Petr Čech, LL.M., Ph.D.
	 Mgr. Jan Flídr, Ph.D.
	 JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D.
	 JUDr. Klára Hurychová Ph.D.
	 JUDr. Lucie Josková, LL.M., Ph.D.
	 JUDr. Robert Pelikán, Ph.D.
	 Mgr. Petr Tomášek, Ph.D.
	 JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D.

Interní doktorandi:	 Mgr. Bára Bečvářová	
	 Mgr. Anna Dufková
	 Mgr. et Mgr. Zuzana Fišerová
	 Mgr. Dominik Ilichman
	 Mgr. Petra Kotápišová
	 Heorhi Kolas, LL.M.
	 Mgr. Petr Lout-chan
	 Mgr. Václav Mánek
	 Mgr. Radka Václavíková 

Hostující profesor:	 JUDr. Marian Paschke, dr. h. c., UNI Hamburg
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Externí spolupráce:
Mgr. Ondřej Čech, Dentons, advokátní kancelář, prof. JUDr. Jan Dědič, advokátní 
kancelář, JUDr. Tomáš Ditrych, LL.M., Ph.D., Mavericks Legal, advokátní kancelář, 
JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D., advokátní kancelář, doc. JUDr. Tomáš Dvořák, 
Ph.D., Fakulta právnická ZČU, JUDr. Štefan Elek, Ph.D., Česká spořitelna, a.s., 
doc JUDr. Bohumil Havel, Ph.D., advokát, JUDr. Jaromír Jirsa, soudce Ústavního soudu, 
JUDr. Jiří Kindl., Ph.D., advokát., JUDr. Lukáš Klee, LL.M., Ph.D., MBA, Klee Consulting, 
soudní znalec a rozhodce, JUDr. Zdeněk Kovařík, předseda Senátu Vrchního soudu 
Praha, prof. JUDr. Karel Marek, CSc., Vysoká škola finanční a správní v Praze, 
JUDr. Milan Müller, LL.M., Ph.D., Fakul-ta právnická ZČU, JUDr. František Púry,
soudce Nejvyššího soudu ČR, JUDr. Aleš Rozehnal, Ph.D., advokát, Mgr. Petr Suchý, 
Deloitte Legal, advokátní kancelář,  doc. JUDr. Ivanka Štenglová, Cevro institut, 
JUDr. Ivan Telecký, Deloitte Legal, advokátní kancelář, JUDr. Marie Zahradníčková, CSc.

Katedra politologie a sociologie

Vedoucí:	 prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.

Tajemník:	 Mgr. Tomáš Friedel, Ph.D.

Sekretářka:	 Eva Kučerová

Profesor:	 JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.

Docent:	 JUDr. Jana Ondřejková, Ph.D.

Odborní asistenti:	 Mgr. Petr Agha, LL.M., Ph.D.
	 Mgr. Tomáš Friedel, Ph.D.
	 Mgr. Jan Chmel, Ph.D.
	 JUDr. Jan Kosek, Ph.D.
	 JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.

Interní doktorandi:	 Mgr. Kristina Blažková
	 JUDr. Jakub Dienstbier
	 JUDr. Jakub Drápal M.Phil.
	 Mgr. Hana Draslarová
	 Mgr. Jan Géryk
	 Charles Léopold Melchior Guillorit, LL.M.
	 JUDr. Filip Horák
	 JUDr. Jan Hořeňovský

Hostující profesor:	 prof. Richard Grimes

Externí spolupráce:	
JUDr. Petr Pithart, dr. h. c., prof. PhDr. Václav Bělohradský, JUDr. Lenka Bezoušková, 
LL.M., Ph.D., Ústav státu a práva  AV ČR, JUDr. Michal Bobek, Ph.D., generální  advokát  
Soudního dvora EU, JUDr. Barbara Havelková, D. Phil, LL.M., Balliol College Oxford, 
Mgr. Tomáš Němeček, advokát, Bc. Jindřich Šídlo, novinář, JUDr. Ing. Jiří Zemánek, 
CSc., soudce Ústavního soudu ČR
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Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení

Vedoucí:	 prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.

Tajemník:	 doc. JUDr. Jakub Morávek, Ph.D.

Sekretářka:	 Mgr. Vladislava Havránková

Profesoři:	 JUDr. Petr Hůrka, Ph.D.
	 JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.
	 JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.
	 JUDr. Věra Štangová, CSc.

Docenti:	 JUDr. Jakub Morávek, Ph.D.
	 JUDr. Martin Štefko, Ph.D.
	 JUDr. Margerita Vysokajová, CSc.

Odborní asistenti:	 JUDr. Roman Lang, Ph.D.
	 PhDr. Gabriela Munková, CSc.
	 Mgr. Lucie Matějka Řehořová, Ph.D.
	 JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D.

Asistent:	 Mgr. Ing. Patrik Stonjek

Interní doktorandi:	 Mgr. Pavel Kopecký
	 Mgr. Jitka Kubešová,  
	 Mgr. Lucie Matějka Řehořová
	 JUDr. Štěpán Pastorek
	 Mgr. Aneta Průšová
	 JUDr. Jáchym Stolička 
	 Mgr. Ing. Patrik Stonjek
	 Mgr. Kateřina Štěpánková
	 Mgr. Vojtěch Hanzal
	 JUDr. Kristýna Menzelová
	 Mgr. Bc.Veronika Rožnovská 

Emeritní profesor:	 prof. JUDr. Petr Tröster, CSc.

Hostující profesoři:	 dr. Wolfgang Hromadka, dr. h. c.  
	 dr. Frank Maschmann

Externí spolupráce:	
Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc., advokát, JUDr. Věra Bognárová, advokátka, 
Mgr. Barbora Cowell, JUDr. Jiří Doležílek, soudce Nejvyššího soudu ČR,
JUDr. Jitka Hejduková, CSc., Svaz průmyslu a dopravy ČR, PhDR Pavel Janeček, 
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV), JUDr. Eva Janková, MPSV, 
JUDr. Jan Kotous, Ing. Tomáš Machanec, MBA, MPSV, JUDr. Ján Matejka, Ph.D., 
ředitel Ústavu státu a práva AV ČR, JUDr. Zdeněk Novotný, Nejvyšší soud ČR, 
Mgr. Gabriela Obermannová, MPSV, JUDr. Jan Páv, Ph.D., ČSSD, JUDr. Eva Procházková, 
Ph.D., advokát, JUDr. Jan Přib, CSc., MPSV, JUDr. Lubomír Ptáček, Ph.D., 
soudce Nejvyššího soudu ČR, JUDr. Mojmír Putna, soudce Nejvyššího soudu ČR, 
JUDr. Jana Reidlová Jurková, MPSV, JUDr. Jan Ryba, CSc., soudce Nejvyššího soudu 
ČR, JUDr. Vít Samek, ČMKOS, JUDr. Milada Tomková, místopředsedkyně Ústavního 
soudu, Mgr. Jan Vácha, MPSV
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Katedra práva životního prostředí

Vedoucí:	 prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.

Tajemnice:	 JUDr. BcA. Tereza Fabšíková, Ph.D.

Sekretářka:	 Mgr. Eva Slavíčková

Profesor:	 JUDr. Milan Damohorský, DrSc.

Docenti:	 JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.
	 JUDr. PhDr. Zdeněk Fiala, Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Stanislav Derlich, Ph.D.
	 JUDr. BcA. Tereza Fabšíková, Ph.D.
	 JUDr. Sabina Falteisková, Ph.D. 
	 JUDr. Martina Franková, Ph.D.
	 JUDr. Petra Humlíčková, Ph.D., t.č. RD
	 JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.
	 JUDr. Karolina Žákovská, Ph.D.

Asistent:	 JUDr. Jakub Kanický

Vědecký pracovník (post-doc):	 doc. Pasquale Viola, Ph.D.
	 Dr. Owen McIntyre, University College Cork

Interní doktorandi: 	 Mgr. Adam Novák 
	 JUDr. Piero Orlandin

Hostující profesoři: 	 Ferdinand Kerschner, UNI Linz 
	 Dr. Owen McIntyre, University College Cork

Externí spolupráce:
JUDr. Libor Dvořák, Ph.D,  Ministerstvo životního prostředí ČR, JUDr. Bc. Eduard 
Klobouček, Ph.D., prof. JUDr. Soňa Košičiarová, Ph.D., JUDr. Martin Smolek, Ph.D., 
LL.M., Ministerstvo zahraničních věcí ČR, JUDr. Zuzana Šnejdrlová, Ph.D., soudkyně 
Krajského soudu v Ostravě, JUDr. Veronika Tomoszková, Ph.D., Právnická fakulta 
Univerzity Palackého v Olomouci, Mgr. Daniel Vlasák

Katedra právních dějin

Vedoucí:	 prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

Zástupce vedoucího:	 prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.

Tajemník:	 JUDr. Lukáš Blažek, Ph.D.

Sekretářka:	 Eva Boháčová

Profesoři:	 JUDr. Jan Kuklík DrSc.
	 JUDr. Michal Skřejpek DrSc.
	 JUDr. Jiří Rajmund Tretera

Docenti:	 JUDr. Petr Bělovský Dr.
	 ICLIc. JUDr. Záboj Horák, Ph.D., LL.M.
	 JUDr. Vladimír Kindl
	 JUDr. Radim Seltenreich
	 JUDr. Ladislav Soukup CSc.
	 JUDr. Marek Starý Ph.D.
	 JUDr. Jiří Šouša Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Lukáš Blažek, Ph.D.
	 JUDr. David Falada, Ph.D.
	 JUDr. Jan Šejdl, Ph.D.

Vědečtí pracovníci:	 Mgr. Dominik Andreska
	 JUDr. Ivana Bláhová, Ph.D.
	 JUDr. Petra Skřejpková, Ph.D.
	 JUDr. PhDr. René Petráš, Ph.D.
	 Mgr. Kamila Stloukalová, Ph.D.

Interní doktorandi:	 Mgr. Jan Beránek
	 Mgr. Tereza Blažková
	 Mgr. Adam Csukás
	 JUDr. Václav Dvorský
	 Mgr. Zuzana Löbling
	 JUDr. Dominik Macek
	 Mgr. Filip Mamrila
	 JUDr. Marek Novák
	 JUDr. Bc. Jan Ullmann
	 JUDr. Bc. et Bc. Josef Vacek
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Katedra správního práva a správní vědy

Vedoucí:	 Prof. JUDr. Martin Kopecký, CSc.

Tajemník:	 JUDr. Jiří Rajchl, Ph.D.

Sekretářka:	 Eva Preclíková

Profesoři:	 JUDr. Martin Kopecký, CSc.
	 JUDr. Richard Pomahač, CSc.
	 JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc.
	 JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DrSc. (od 15. 12. 2021)

Docenti:	 JUDr. Lenka Pítrová, CSc.
	 JUDr. Helena Prášková, CSc. 

Odborní asistenti:	 JUDr. Jiří Rajchl, Ph.D.
	 JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.
	 JUDr. Petr Svoboda, Ph.D.
	 JUDr. Josef Vedral, Ph.D.
	 JUDr. Ing. Martin Adamec
	 Mgr. Bc. Zuzana Adamusová
	 Mgr. Václav Petrmichl
	 JUDr. Jana Balounová, Ph.D. 

Asistenti:	 Mgr. Daniel Burda
	 Mgr. Gabriela Göttelová
	 JUDr. Martin Wagner

Interní doktorandi:	 JUDr. Jana Balounová
	 JUDr. Vladimír Sharapaev
	 Mgr. Gabriela Blahoutková
	 Mgr. Luisa Blahová

Hostující profesor:	 Wojciech Radecki, dr., dr. h. c., Polska Akademia Nauk

Externí spolupráce:	
JUDr. Josef Baxa, Nejvyšší správní soud, doc. JUDr. Kateřina Frumarová, Ph.D., 
Právnická fakulta Univerzity Palackého, Mgr. Iva Hřebíková, Ministerstvo vnitra 
ČR, JUDr. Jan Kněžínek, Ph.D., Úřad vlády ČR, JUDr. Michal Mazanec, Nejvyšší 
správní soud, prof. JUDr. Petr Průcha, CSc., Nejvyšší správní soud, JUDr. Tomáš 
Rychlý, Ph.D., Nejvyšší správní soud, Mgr. Alice Selby, Ph.D., International Personel 
Finance, JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D., advokátní kancelář, JUDr. Jan Malast, Ph.D., 

	 Mgr. Sylvie Grulichová
	 Mgr. Vojtěch Círus

Hostující profesoři:	 Gianni Santucci, dr. Wolfgang Wieshaider

Externí spolupráce:	
doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., Policejní akademie ČR, JUDr. PhDr. Jana Firstová, Ph.D., 
Vysoká škola finanční a správní, JUDr. Jan Horník, Ph.D., Úřad vlády ČR, 
JUDr. Martin Kloubek, Ph.D., Policejní akademie ČR, JUDr. Jiří Kmec, Ph.D., advokát, 
doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc., Policejní akademie ČR, PhDr. Alena Marešová, Ph.D., 
Institut pro kriminologii a sociální prevenci (IKSP), prof. JUDr. Jan Musil, CSc., 
Ústavní soud ČR, JUDr. Přemysl Polák, Ph.D., Nejvyšší státní zastupitelství ČR, 
PhDr. Miroslav Scheinost, IKSP, JUDr. Tomáš Sokol – AK Brož, Sokol Novák, 
JUDr. Vladimír Stibořík, místopředseda Vrchního soudu v Praze, 
JUDr. Jan Sváček, soudce Vrchního soudu v Praze, MUDr. Jiří Švarc, Ph.D., PhDr. 
Kazimír Večerka, Ph.D., ISKP, JUDr. Jiřina Voňkoná, CSc., Mgr. Michael Weiss, Národní 
centrála SIRENE, Policie ČR, MUDr. Jan Zbytovský, soukromý lékař v oboru psychiatrie 
a sexuologie, JUDr. Pavel Zeman, Nejvyšší státní zastupitelství, JUDr. Petr Zeman, 
Ph.D., IKSP, doc. JUDr. Ivana Zoubková, CSc., Policejní akademie ČR,
doc. MUDr. Ilja Žukov, CSc., 1. lékařská fakulta UK a VFN Praha 2
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Katedra tělesné výchovy

Vedoucí:	 Mgr. Radek Jenček

Tajemník:	 Mgr. Daniel Simmer

Sekretářka:	 Mgr. Eva Slavíčková

Odborní asistenti:	 Mgr. Petr Hejnic
	 Mgr. Radek Jenček
	 Mgr. Michal Mrtka
	 Mgr. Jana Müllerová
	 Mgr. et Mgr. Petra Tomšová, DiS.

Asistenti:	 Mgr. Eva Kindermannová
	 Mgr. Daniel Simmer

Externí spolupráce:	 Petr Zdeňka

Katedra trestního práva

Vedoucí:	 prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.

Tajemník:	 JUDr. Bc. Vladimír Pelc, Ph.D.

Sekretářka:	 Martina Bárová

Profesoři:	 JUDr. Jiří Jelínek, CSc.
	 JUDr. Pavel Šámal, Ph.D.
	 JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.

Docentka:	 JUDr. Mgr. Jana Tlapák Navrátilová, Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Andrea Beranová, Ph.D.
	 JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D.
	 JUDr. Mgr. Marek Dvořák, Ph.D.
	 JUDr. Simona Heranová, Ph.D.
	 JUDr. Jaromír Hořák, Ph.D.
	 JUDr. Jiří Krupička, Ph.D. 
	 JUDr. Jiří Mulák, Ph.D.

Západočeská univerzita v Plzni, JUDr. Tomáš Rychlý, Ph.D., Nejvyšší správní soud, 
JUDr. David Kryska, Ph.D., Krajský soud v Praze, Mgr. František Korbel, Ph.D., advokátní 
kancelář, Mgr. et Mgr. Veronika Svoboda, Ph.D., Ministerstvo spravedlnosti ČR

Katedra teorie práva a právních učení

Vedoucí:	 prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.

Tajemník:	 JUDr. Viktor Gazda

Sekretářka:	 Kateřina Žáková

Profesoři:	 JUDr. Karel Beran, Ph.D.
	 JUDr. Aleš Gerloch, CSc.
	 JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M., S.J.D.
	 JUDr. PhDr. Jan Wintr, Ph.D. 

Docenti:		 JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D.
	 JUDr. Jan Tryzna, Ph.D.
	 JUDr. Pavel Ondřejek, Ph.D.

Odborní asistenti:	 Mgr. Bc. Martin Koloušek, Ph.D.

Asistent:	 JUDr. Viktor Gazda

Interní doktorandi:	 JUDr. Martin Abel
	 Bc. Tereza Bartoníčková, M.Jur.
	 Mgr. Sára Kubiszová
	 Mgr. Marek Zima

Hostující profesor:	 dr. Robert Alexy, UNI Kiel

Externí spolupráce:
prof. Robert Alexy, Dr., dr. h. c., doc. JUDr. František Cvrček, CSc., Ústav státu a práva 
AV ČR v.v.i., JUDr. Martin Hapla, Ph.D., prof. JUDr. Pavol Holländer, DrSc., 
JUDr. Jan Pinz, Ph.D., doc. PhDr. Martina Urbanová, Ph.D.
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Katedra ústavního práva

Vedoucí:	 doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.

Tajemník:	 JUDr. Bc. Ondřej Preuss, Ph.D.

Sekretářka:	 Bc. Kateřina Žáková

Docenti:	 JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.
	 JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.
	 JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.
	 JUDr. Jana Reschová, CSc.

Odborní asistenti:	 JUDr. Jan Grinc, Ph.D.
	 JUDr. Jiří Hřebejk, Ph.D.
	 JUDr. Miluše Kindlová, M.Jur, Ph.D.
	 JUDr. Bc. Ondřej Preuss, Ph.D.
	 Mgr. Karel Řepa, Ph.D.
	 JUDr. Radovan Suchánek, Ph.D.
	 JUDr. PhDr. Pavel Uhl Ph.D., Ph.D.

Asistent:	 JUDr. Filip Horák

Vědecký pracovník:	 JUDr. PhDr. Petr Mlsna, Ph.D.

Interní doktorandi:	 JUDr. Lukáš Lev Červinka
	 JUDr. Viktor Derka
	 JUDr. Jakub Dienstbier
	 JUDr. Filip Jelínek
	 Mgr. Eliška Klimentová
	 JUDr. Mgr. Lukáš Kollert
	 Mgr. Monika Mareková, M.Jur.
	 Mgr. Bc. Zuzana Vanýsková

Emeritní profesor:	 JUDr. Václav Pavlíček, CSc. dr. h. c.

Externí spolupráce:	
JUDr. Jiří Georgiev, Ph.D., Ministerstvo zemědělství, doc. dr. Ing. Ján Gronský, CSc.,  
JUDr. Věra Jirásková, CSc., JUDr. Jindřiška Syllová, CSc.

	 JUDr. Bc.Vladimír Pelc, Ph.D.
	 JUDr. Martin Richter, Ph.D.
	 JUDr. Bc. Jiří Říha, Ph.D.
	 JUDr. Dalibor Šelleng, Ph.D.
	 JUDr. Katarína Tejnská, Ph.D.
	 JUDr. Rudolf Vokoun, CSc.

Interní doktorandi:	 JUDr. Anna Brandtner 
	 JUDr. Marta Fleková
	 Mgr. et Mgr. Lukáš Hendrych
	 JUDr. Andreas Nanos, LL.M.
	 JUDr. Hana Šimánová
	 Mgr. Josef Čabrádek
	 Mgr. Veronika Vítková

Emeritní profesorka:	 JUDr. Dagmar Císařová, DrSc., dr.h.c

Hostující profesor:	 JUDr. Jaroslav Ivor, DrSc., PEVŠ Bratislava

Externí spolupráce:	
doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., Policejní akademie ČR, JUDr. PhDr. Jana Firstová, 
Ph.D., Vysoká škola finanční a správní, JUDr. Jan Horník, Ph.D., Úřad vlády ČR, 
JUDr. Martin Kloubek, Ph.D., Policejní akademie ČR, JUDr. Jiří Kmec, Ph.D., advokát, 
doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc., Policejní akademie ČR, PhDr. Alena Marešová, 
Ph.D., Institut pro kriminologii a sociální prevenci (IKSP), prof. JUDr. Jan Musil, 
CSc., Ústavní soud ČR, JUDr. Přemysl Polák, Ph.D., Nejvyšší státní zastupitelství ČR, 
PhDr. Miroslav Scheinost, IKSP, JUDr. Tomáš Sokol – AK Brož, Sokol Novák, JUDr. 
Vladimír Stibořík, místopředseda Vrchního soudu v Praze, JUDr. Jan Sváček, soudce 
Vrchního soudu v Praze, MUDr. Jiří Švarc, Ph.D., PhDr. Kazimír Večerka, Ph.D., ISKP, 
JUDr. Jiřina Voňkoná, CSc., Mgr. Michael Weiss, Národní centrála SIRENE, Policie ČR, 
MUDr. Jan Zbytovský, soukromý lékař v oboru psychiatrie a sexuologie, JUDr. Pavel 
Zeman, Nejvyššístátní zastupitelství, JUDr. Petr Zeman, Ph.D., IKSP, doc. JUDr. Ivana 
Zoubková, CSc., Policejní akademie ČR, doc. MUDr. Ilja Žukov, CSc., 1. lékařská fakulta 
UK a VFN Praha 2
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Ústav práva autorského, práv průmyslových a práva soutěžního

Ředitel (pověřený vedením):	 prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 

Tajemnice:	 JUDr. Mgr. Petra Žikovská

Sekretářka:	 Bc. Tereza Šenoltová

Profesoři:	 JUDr. Jan Dvořák, CSc., 
	 JUDr. Jan Kříž, CSc., dr. iur. h. c.

Odborní asistenti:	 JUDr. Zuzana Císařová
	 JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.
	 JUDr. Irena Holcová
	 JUDr. Veronika Křesťanová, Dr.
	 JUDr. David Petrlík, Ph.D.
	 JUDr. Michal Růžička, CSc.
	 JUDr. Mgr. Petra Žikovská
Interní doktorand:	 Mgr. Jaroslav Kuba

Hostující profesor:	 prof. Peter Bernt Hugenholtz

Externí spolupráce:	
JUDr. Jiří Čermák, advokát, JUDr. Adéla Faladová, Ministerstvo kultury ČR, 
JUDr. Dagmar Hartmanová, Mafra, a.s., JUDr. Tomáš Novosad, Městský soud v Praze, 
doc. JUDr. Vladimír Pítra, odborník na průmyslová práva, Úřad průmyslového 
vlastnictví, doc. JUDr. Aleš Rozehnal, Ph.D., advokát, prof. JUDr. Jiří Srstka, DILIA, 
divadelní, literární, audiovizuální agentura, z.s., JUDr. Pavel Tůma, Ph.D., Okresní soud 
Praha-západ

Centrum právněhistorických studií 

Pracovníci:			   prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., PF UK

	 doc. PhDr. Jan Němeček, DrSc., HÚ AV ČR
	 Mgr. Jaroslav Šebek, Ph.D., HÚ AV ČR

Centrum zdravotnického práva

Vedoucí:		 doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D.

Koordinátor: 	 doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

Tajemník	 JUDr. Mgr. Martin Šolc

Organizační pracovnice:	 Renata Říhová

Docenti:	 JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
	 JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

Odborný asistent:	 JUDr. Tomáš Holčapek, Ph.D.

Vědečtí pracovníci:	 JUDr. Helena Krejčíková, , Ph.D. t. č. na MD
	 JUDr. Lucie Široká
	 JUDr. Mgr. Martin Šolc
	 JUDr. Lenka Teska Arnoštová, Ph.D.

Emeritní profesorka:	 prof. JUDr. Dagmar Císařová, DrSc., dr. h. c.

Vědečtí pracovníci:	 JUDr. Lenka Teska Arnoštová, Ph.D.
	 JUDr. Helena Van Beersel Krejčíková t.č. MD, Ph.D., 	
	 JUDr. Lucie Široká
	 JUDr. Mgr. Martin Šolc

Externí spolupráce:	
prof. MUDr. Ivan Bouška, CSc., 2. lékařská fakulta UK, Ing. Jaromír Gajdáček Ph.D., 
MBA, konzultant, JUDr. Jakub Král, garant, nezávislý odborník na problematiku 
farmaceutického práva, Mgr. Michaela Povolná, MA, externí doktorandka PF UK, 
JUDr. Michal Ryška, Krajský soud v Brně, doc. JUDr. Olga Sovová, Ph.D., advokátka, 
Mgr. Dana Jurásková, Ph.D., MBA, ředitelka, Konstantinovy lázně, MUDr. David Marx, 
Ph.D., ředitel, Spojená akreditační komise ČR; proděkan, 3. LF UK, Mgr. et Mgr. Marek 
Vácha, Ph.D., přednosta, Ústav etiky 3. lékařské fakulty UK.
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Centrum mimosoudního řešení sporů

Vedoucí:	 JUDr. Martin Svatoš, Ph.D.

Odborní asistenti:	 JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D.

Vědečtí pracovníci:	 JUDr. David Kohout, Ph.D.
	 JUDr. PhDr. René Petráš, Ph.D.
	 JUDr. Martin Svatoš, Ph.D.

Centrum právních dovedností

Vedoucí: 	 JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.

Tajemník:	 Mgr. Viktor Hatina

Sekretářka:	 Kristýna Hrachovcová

Asistentky:	 Mgr. Kristina Blažková
	 Mgr. Hana Draslarová
	 Mgr. Michaela Růžková
	 Mgr. Bc. Zuzana Vanýsková	

Vědecký pracovník:	 JUDr. Zdeněk Kučera, Ph.D.

Odborný pracovník:	 Mgr. Viktor Hatina

Interní doktorandi: 	 Mgr. Martin Samek
	 Mgr. Jana Soukupová

Externí spolupráce:	
Mgr. Klára Adámková, Mgr. Martina Novotná, Mgr. Eliška Hronová, 
Mgr. Karolína Lukášová, JUDr. Barbora Steinlauf, Ph. D., JUDr. Petra Zaydlar 
Hodysová, Mgr. Ing. Jaromír Novák
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Část IX. Počty zaměstnanců	
Přehled akademických pracovníků, odborných pracovníků, vědeckých pracovníků 
a neakademických pracovníků – přepočtené stavy

VĚK do 29 
let

30 – 39 
let

40 – 49 
let

50 – 59 
let

60 – 69 
let

nad 70 
let celkem 

Profesoři
Celkem 0,000 0,000 6,000 8,000 5,350 8,800 28,150
Ženy 0,000 0,000 1,000 1,000 0,250 5,100 7,350

Docenti
Celkem 0,000 2,500 19,000 8,600 7,300 1,000 38,400
Ženy 0,000 0,500 2,000 3,000 4,500 1,000 11,000

Odborní asistenti
Celkem 0,000 36,800 37,300 8,000 7,000 0,500 89,600
Ženy 0,000 11,850 17,300 4,500 0,500 0,500 34,650

Asistenti
Celkem 3,700 6,750 1,500 0,000 0,000 0,000 11,950
Ženy 0,500 2,500 0,500 0,000 0,000 0,000 3,500

Lektoři
Celkem 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
Ženy 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000

Pedag. prac. VaV
Celkem 0,000 0,200 2,000 0,000 1,000 0,600 3,800
Ženy 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000 0,000 1,000

Vědečtí pracovníci
Celkem 1,300 6,180 1,590 0,760 0,000 0,000 9,830
Ženy 1,300 1,200 0,890 0,700 0,000 0,000 4,090

Ostatní pracovníci
Celkem 7,500 15,480 27,250 18,750 17,150 5,650 91,780
Ženy 4,500 11,130 21,750 15,750 13,150 4,650 70,930

Celkem
Celkem 12,500 67,910 94,640 44,110 37,800 16,550 274,510
Ženy 6,300 27,180 43,440 24,950 19,400 11,250 133,520

ÚVAZEK 0 – 30 % 31 – 50 % 51 – 70 % 71 – 100 % celkem

Profesoři 6 4 0 25 35
Docenti 1 7 0 35 43
Odborní asistenti 6 31 4 72 113
Asistenti 0 8 2 7 17
Lektoři 0 0 0 1 1
Pedag. prac. VaV 1 0 1 3 5
Vědečtí pracovníci 11 7 1 4 23
Ostatní pracovníci 3 9 0 88 100
Celkem 28 66 8 235 337
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Sportovní úspěchy studentů PF UK 2021:
Navzdory přetrvávajícím překážkám souvisejícím s pandemií covid-19 byl rok 2021,  
resp. přinejmenším jeho druhá polovina, opět vcelku standardním sportovním obdobím. 
Většinu akademických mistrovství ČR se nakonec podařilo uspořádat a proběhly také 
České akademické hry, a to v Olomouci v termínu 2.-7. září 2021. 

Vrcholově sportující studenti PF UK se úspěšně účastnili také mezinárodních 
sportovních soutěží. Z dostupných zdrojů zaznamenala KTV PF na akademickém 
sportovním poli medailové úspěchy následujících studentek a studentů naší fakulty: 

Jméno Roč. Soutěž Sport a kategorie Místo

Martina Melchertová 2. České akademické hry Jednotlivci ženy  
+ tým UK 2. 

Andrea Lorenzová 3. Akademické mistrovství ČR Smíšené dvojice 1. 

František Knobloch 3. Akademické mistrovství ČR Tým FTVS UK 1.

Matyáš Ježek 2. České akademické hry Plážový volejbal  
dvojice muži 1.

Martina Flašíková 5. Akademické mistrovství ČR Basketbal 3×3  
tým UK ženy 1.

Zuzana Kučerová 5. České akademické hry
Basketbal 
tým UK ženy

1.

Veronika Pasičná 4. Světový pohár univerzit
Silový trojboj 
do 57 kg ženy 

2.

Ženský basketbalový tým Univerzity Karlovy, jehož významnou část tvoří tradičně 
i studentky PF UK, vede dlouhodobě lektorka katedry tělesné výchovy (KTV) 
PF UK Mgr. Jana Müllerová. Se svým týmem pravidelně obsazuje nejvyšší příčky 
v akademických soutěžích (AM ČR, ČAH, Univerzitní basketbalová liga).

Další ze studentů PF UK, Martin Vlach (4. roč.), mimo projekt UNIS, vybojoval jako 
reprezentant ČR skvělé 5. místo v moderním pětiboji na Letních olympijských hrách 
2021 v Tokiu.

•	 Marek Beneš (4. roč.) – florbal  
	 (tým Tatran Střešovice, 3. místo na Mistrovství světa ve florbale mužů  
	 v Helsinkách + zařazení hráče do „All Star Teamu“ turnaje),

•	 Daniela Frantíková (5. roč.) – florbal  
	 (kapitánka týmu Florbal Chodov, 2. místo ve florbalové Extralize žen),

•	 Tereza Krbcová (5. roč.) – softbal  
	 (nadhazovačka, účast v české extralize a na Evropském poháru),

•	 Ondřej Perušič (5. roč.) – beachvolejbal  
	 (reprezentant ČR na Letních olympijských hrách v Tokiu 2021,  
	 základní skupina v kategorii dvojice – muži),

•	 Martin Štěpán (5. roč.) – sjezdové lyžování  
	 (titul Vícemistra ČR ve slalomu mužů),

•	 Anastasja Vištalová (5. roč.) – parajezdectví  
	 (reprezentantka ČR na Letních paralympijských hrách v Tokiu 2021),

•	 Gabriela Roberta Vítů (2. roč.) – golf  
	 (účast na Mistrovství Evropy žen, získané tituly Mezinárodní mistryně  
	 Rakouska žen, Mezinárodní mistryně Slovenska juniorů,  
	 obhájkyně titulu Akademické mistryně ČR z loňského roku  
	 a vítězka turnaje President Masters).

V rámci pokračujícího projektu UNIS Victoria MŠMT bylo v roce 2021 stipendijně 
podporováno těchto 7 studentů PF UK s mimořádnou sportovní výkonností 
na úrovni ME, MS či OH:


